Nr pliku: Mat3-MR-L09-S-vO01

Ktéry z ponizszych wzordw opisuje cigg arytmetyczny?
a) a = 3n+ 2

b) a =n2+1
n

1
cJa =—
n n

da =(-1° n

Wskaz wzér, ktéry nie opisuje ciggu arytmetycznego:
a) a = 7 —2n

b)an= 5n — 4

O ciggu arytmetycznym (an)wiadomo, ze: a1=-2, a4=7. Zatem prawdg jest, ze:

a) a10=25
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Dziesigty wyraz ciggu arytmetycznego wynosi 45, a réznica wynosi —4.
Ile wynosi czwarty wyraz tego ciggu?

Trzynasty wyraz ciggu arytmetycznego wynosi 60, a réznica tego ciggu to -3.
Ile wynosi 6smy wyraz tego ciggu?

W pewnym ciggu arytmetycznym zachodzi:
a, =a,+ 15
Rdznica r tego ciggu wynosi:
a)3
b) 5

c)7
d) 13

Dany jest trzywyrazowy ciag arytmetyczny: (a — 3,2a,a + 5).

Wodwczas
a)a =— 2
b)a = 2
c)a =4
da=1

Trzywyrazowy ciag (2x + 4,4x,2x — 2) jest arytmetyczny. Wyznacz x.

3

a)a =— 2 b)a=% cJa =4 d)a=3
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W pewnym ciggu arytmetycznym wiadomo, ze:

a2+a = 52

Wyznacz:
a) dziesigty wyraz ciggu
b) sume dziesieciu pierwszych wyrazéw

O ciggu arytmetycznym wiadomo, ze:

a = 7
56 = 65
Wyznacz:

a) réznice r
b) 6smy wyraz ciggu.
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